



# દશામાની મૂર્તિના વિસર્જન માટે ઈન્દ્રોડામાં ખાસ વ્યવસ્થા



ગાંધીનગર, તા. ૨૨ દશામાના વ્રતનું મહાત્મ્ય ખુબ વધતુ જાય છે. દસ દિવસ સુધી ચાલનારા આ વ્રતની સોમવારે પૂજાહુતિ

**બુંદીની પ્રસાદી તથા પાર્કિંગ માટેની વ્યવસ્થા ગોઠવાઈ : નિષ્ણાત તરવૈયાઓ મૂર્તિઓનું વિસર્જન કરશે : ૩૫ થી ૪૦ હજાર ભાવિકો ઉમટી પડવાનો અંદાજ**

શ્રે. સોમવારે વહેલી સવારે દશામાની મૂર્તિઓનું વિસર્જન કરવામાં આવશે. ઈન્દ્રોડા ખાતે સાબરમતી નદીના કિનારે ગ્રામજનો દ્વારા વિસર્જન માટે ખાસ વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી છે. ગાંધીનગર અને તેની આસપાસના ગ્રામ્ય વિસ્તારોની દશામાનુવ્રત કરતી મહિલાઓ અને તેમના પરિવારજનો દશામાની મૂર્તિનું વિસર્જન કરવા ઈન્દ્રોડા ગામે ઉમટી

પડે છે. ઈન્દ્રોડાના અગ્રણી અને કાર્ટોગ્રાફર હસમુખભાઈ મકવાણાએ જણાવ્યું છે કે છેલ્લા વીસ વર્ષથી ઈન્દ્રોડાના ગ્રામજનો દ્વારા દશામાની મૂર્તિઓના વિસર્જન પ્રસંગે ખાસ વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવે છે. અગાઉના વર્ષોમાં જ્યારે નદીમાં પાણીનો આવરો ન હતો ત્યારે ગ્રામજનો દ્વારા નદી કિનારે મોટા કુંડ બનાવી બોર વડે તેમાં પાણી ભરી

મૂર્તિઓનું વિસર્જન કરવામાં આવતુ હતુ. આ વર્ષે નદીમાં પાણી હોવાથી અને ધરોઈ બંધમાંથી સતત પાણી છોડવામાં આવતા વિસર્જન વખતે કોઈ દુર્ઘટના ન બને તે માટે ખાસ વ્યવસ્થા ગોઠવાઈ છે. ગામના તહેવારોને વિસર્જન સમયે નદી કિનારે ફરજ સોંપવામાં આવી છે. જેઓ મૂર્તિઓના વિસર્જનમાં ભાવિકોની મદદ કરશે. આ વર્ષે ૩૫ થી ૪૦ હજાર જેટલા ભાવિકો ઈન્દ્રોડા ગામના પાદરે એકત્ર થવાના હોઈ પાર્કિંગની ખાસ વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી છે. લાઈટ તથા રસ્તાઓની મરામત કરાવી લેવાઈ છે. ભાવિકોને પ્રસાદરૂપે બુંદી આપવામાં આવશે. સોમવારે વહેલી પરીઠથી લઈને સૂર્યોદય સુધી મહિલાઓ અને ભાવિકો મૂર્તિઓના વિસર્જન પ્રસંગે ઈન્દ્રોડા ગામે ઉમટી પડશે.

શ્રી ૪૦ હજાર જેટલા ભાવિકો ઈન્દ્રોડા ગામના પાદરે એકત્ર થવાના હોઈ પાર્કિંગની ખાસ વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી છે. લાઈટ તથા રસ્તાઓની મરામત કરાવી લેવાઈ છે. ભાવિકોને પ્રસાદરૂપે બુંદી આપવામાં આવશે. સોમવારે વહેલી પરીઠથી લઈને સૂર્યોદય સુધી મહિલાઓ અને ભાવિકો મૂર્તિઓના વિસર્જન પ્રસંગે ઈન્દ્રોડા ગામે ઉમટી પડશે.

● ગાંધીનગર જીવ કલ્યાણ સંસ્થાની સામાન્ય સભા બેઠક આજે સો-૨૨ સ્થિત પંચદેવ મંદિરના યજ્ઞખંડમાં સાંજે ૫-૦૦ કલાકે કે.બી. વ્યાસના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાશે.  
● સંસ્કાર શ્રુપ દ્વારા સેક્ટર-૭ના બગીચામાં વરુણદેવને રીઝવવા પ્રાર્થના અને સમાચાર વાંચનનો કાર્યક્રમ સાંજે ૬.૧૫ કલાકે યોજાશે.  
● જલારામ સેવા સમાજ દ્વારા સેક્ટર-૨૮ ખાતે વિદ્યા પુસ્તક સમારોહનો કાર્યક્રમ બપોરે ૨.૩૦ કલાકે યોજાશે.  
● રૂદ્રાભિષેક મંડળનો લઘુરૂદ્રાભિષેક પ્રફુલ્લકુમાર દેવના નિવાસસ્થાને પ્લોટ નં. ૧૮૭/૧, સેક્ટર-૬-બી ખાતે સવારે ૮.૩૦ કલાકે યોજાશે.  
● પાટીદાર રેલીની સફળતા માટે ગાંધીનગરના યુવા પાટીદારો દ્વારા સવારે ૮.૩૦ કલાકે ખ-૦ સરગાસણ ચાર રસ્તા પાસે એટ્રીયા ધ બિઝનેસ હબ ખાતે ગાયત્રી મહાધ્વજ તથા બ્લડ ડોનેશન કેમ્પ યોજાશે.  
● શિવ શક્તિ શિવ મહિમા પાઠ કિર્તિભાઈ ભટ્ટના નિવાસસ્થાને ૧૪/૫/૧૨, બી-૧ ટાઈપ, નવરાત્રી ચોકની બાજુમાં રાત્રે ૮-૦૦ કલાકે યોજાશે.  
● શ્રીમાળી બ્રાહ્મણ સમાજ દ્વારા શિવ રૂદ્રાભિષેક તેમજ શિવ મહિમા પાઠ આજે બાપુલભાઈ દેવના નિવાસસ્થાને સ્વીટ હોમ એપાર્ટમેન્ટ સેક્ટર-૨૮ ખાતે રાત્રે ૮.૩૦ કલાકે યોજાશે.

## જીએસપીસી ગેસ બિલના ચુકવણામાં કંપનીની ટેકનીકલ ક્ષતિથી ગ્રાહકો દંડાશે

**શનિવારે કોઈ પણ સ્થળે ચુકવણું શક્ય બન્યું નહીં, રવિવારે રજા હોવાથી બે દિવસ મુદત વધારવા માંગ**

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ નગરમાં જીએસપીસી ગેસના અનેક ધારકો છે. નિયમિત ગેસ બિલનું ચુકવણું કરતાં ગ્રાહકોને ચાલુ માસના બિલના ચુકવણામાં કંપનીની ક્ષતિઓ થકી દંડનાત્મક કાર્યવાહીનો ભોગ બનવું પડે તેવી નોબત આવી છે. શનિવારના રોજ જીએસપીસીના બિલ ચુકવવાના તમામ સ્થળોએ ક્ષતિઓ થકી ચુકવણા શક્ય બન્યા નથી. તેમજ રવિવારના રોજ રજા રહેશે જેથી સોમવારની અંતિમ તારીખે બિલ ભરવું કઠિન બનશે માટે ગેસ ધારકોએ ચાલુ બિલના ચુકવણાની મુદત વધારવા તીવ્ર માંગ કરી છે.

પોતાના ગ્રાહકોને ગેસ બિલ મોકલવાની સમયસર ચુકવણું કરી દેવા જણાવી દઈને વિલંબ માટે દંડ પેટે રૂ. ૭૦ વસુલવામાં આવશે તેવી આકરી શરતનો પણ ઉમેરો કરેલ છે. પરંતુ ચાલુ માસના બિલ ભરવા શનિવારના રોજ ગયેલા ગ્રાહકો હેરાન પરેશાન થઈ ગયા છે અને દંડનાત્મક કાર્યવાહીથી બચવા જીએસપીસીના તમામ કલેક્શન સેન્ટર ઉપર જઈ આવી ધરમધક્કા ખાધા છે. જેમાં ઘ-૨ પાસેના જીએસપીસી કલેક્શન સેન્ટરમાં સર્વર ડાઉન હતું જ્યાં બિલ સ્વીકારાતા નથી. સેક્ટર-૫માં આવેલ ઓફીસ અનિશ્ચિતતા ભરેલી છે જ્યાં ધક્કા જ રહેવા હોય

છે જ્યારે ઈન્કવાયરીમાં મુકવામાં આવેલ ડ્રોપ બોલા સુરક્ષિત નથી જેમાં ચેક નાખવાથી ગેરવલ્લે જવાની શક્યતા છે કારણ કે આ ડ્રોપ બોલને તાળા લગાવેલા નથી. આ તમામ સંજોગોને ગ્રાહકોએ ધ્યાને લઈ શનિવારે કંપનીની ટેકનીકલ ક્ષતિથી બિલના ચુકવણા થઈ શક્યા નથી જ્યારે રવિવારે રજા રહેતી હોય છે તો સોમવારે અંતિમ તારીખ છે જેમાં ચેક વગેરેનું કલેક્ટીંગ થવું શક્ય નથી. આમ નિર્દોષ ગ્રાહકો વગર વાંડે દંડનાત્મક કાર્યવાહીનો ભોગ બનવાના સંજોગો ઉભા થયા છે જેથી ગ્રાહકોએ બિલ ચુકવણાની મુદત બે દિવસ વધારવા માંગ કરી છે.

જીએસપીસી કંપનીએ મહારાષ્ટ્ર ભવન ખાતે મહારાષ્ટ્ર સેવા સમાજ દ્વારા સ્નેહમિલન સમારંભમાં લાઈફ ટાઈમ એચીવમેન્ટ એવોર્ડ એનાયત કરાયા હતા. આ પ્રસંગે સમાજની મહિલાઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહી હતી. મહિલાઓએ વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ માટે આયોજન કર્યું હતું અને સામાજિક વિકાસ માટે ખભેખભા મિલાવી સામાજિક એકતાની હાકલ કરી હતી. (તસવીર : દિપક જાની)



## હીરામણી કેમ્પસ ખાતે વિજ્ઞાન પ્રદર્શન યોજાયું

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર-સરખેજ માર્ગ પર આવેલ હીરામણી શાળા કેમ્પસ ખાતે વિજ્ઞાન હરિકાર્ડ પ્રદર્શન યોજાયું હતું. જેમાં શહેરની વિવિધ શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભરે ભાગ લઈ વિજ્ઞાનને લગતા પ્રોજેક્ટ રજૂ કર્યા હતા. હીરામણી શાળાના વૃદ્ધાશ્રમ સત્સંગ હોલમાં તા. ૨૦, ૨૧ ઓગષ્ટ ૨૦૧૫ના રોજ વિજ્ઞાન પ્રદર્શનમાં શહેરની ૩૨ શાળાઓના ૧૫૮ વિદ્યાર્થીઓ અને ૬૪ શિક્ષકોએ ભાગ લઈ ૬૪ પ્રોજેક્ટ રજૂ કર્યા હતા. જેમાં ભૌતિકશાસ્ત્ર,

રસાયણશાસ્ત્ર, ગણિત, જીવવિજ્ઞાન અને પર્યાવરણ આધારીત વિવિધ પ્રોજેક્ટ્સ તૈયાર કરી વિદ્યાર્થીઓએ પોતાની વૈજ્ઞાનિક દૃષ્ટિનો પરિચય આપ્યો હતો. આ વિજ્ઞાન સ્પર્ધામાં પ્રથમ પારિતોષિક ત્રિવેણી હાઈસ્કૂલ, પ્રોજેક્ટ હાઈડ્રોલીક રોબો, દ્વિતિય ક્રમે હિરામણી ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા (ગુ.મા.) (પ્રોજેક્ટ, દરિયામાં ઢોળાયેલ ઓઈલને પાણીથી છુટું પાડવું), તૃતીય ક્રમે નવનિર્માણ કો. ઓ. બેંક માધ્યમિક શાળા (પ્રોજેક્ટ મેનેજમેન્ટ ઓફ વેસ્ટ મેટિરીયલ)ને વિજેતા જાહેર કરી હતી. આકાર હાઈસ્કૂલ હાઈડ્રોલીક કેન અને

સાબરમતી હાઈસ્કૂલ ઈલેક્ટ્રો મેગ્નેટીક ટ્રેન માટે પસંદ કરવામાં આવી હતી. તમામ વિજેતાઓને રોકડ પુસ્તકારથી સન્માનીત કરવામાં આવ્યા હતા. પ્રોજેક્ટમાં જજ તરીકે ગુ.યુ. સાયન્સ વિભાગના ડીન ડૉ. નિશા શાહ, ડૉ. અરુણ પટેલ, સેન્ટ ઝેવિયર્સ (કે.જી.કેસ), ગુ.યુ. કે.એ.સ્ટી વિભાગના પ્રો. કે. એ.ચ. ચિખલીયા હાજર રહી તમામ પ્રોજેક્ટનું ઝીણવટપૂર્વક અવલોકન કરી વિજેતાઓના નામ જાહેર કર્યા હતા. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં શાળાના બાળકો હાજર રહ્યા હતા.

## ફતેપુરા ગામની વારસાઈ કામગીરી ઝડપી બનશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર શહેરમાં સમાવિષ્ટ ફતેપુરા ગામના ગ્રામજનો દ્વારા વારસાઈ અંગે તંત્રમાં અરજીઓ કરવામાં આવી હતી. વધુ પડતી અરજીને કારણે તંત્રમાં કામ અટકી ગયું હતું. ગ્રામજનો દ્વારા મનપાના સ્ટેન્ડીંગ કમિટિ ચેરમેન રાજેશ પટેલને અને કવાર રજુઆત કરી હતી. ચેરમેને ઉચ્ચ કક્ષાએ આ અંગે રજુઆત કરતાં હકારાત્મક પરિણામ આવતા વારસાઈની કામગીરી આગામી સમયમાં ખુબ ઝડપી અને સરળ બનશે.

## ડોક્ટરોના પ્રશ્નો અંગે કલેક્ટરને આવેદન પત્ર સુપરત કર્યું



ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર જિલ્લા-શહેરમાં સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર અને પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે છેલ્લા નવ વર્ષથી આયુષ્ય ડોક્ટર્સ તરીકે ફરજ બજાવતા ૨૨ ડોક્ટર્સ દ્વારા પોતાના પડતર પ્રશ્નો અને માંગણીઓ અંગે વારંવાર રજુઆત કરવા છતાં યોગ્ય નિષ્ણય ન આવતા ભારતીય ડોક્ટર્સ એન્ડ ઓફીસર્સ એસોસીએશનના સભ્યો દ્વારા કલેક્ટર, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી અને જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીને આવેદન પત્ર સુપરત કર્યું છે.

ગાંધીનગર જિલ્લામાં નવ વર્ષથી રાષ્ટ્રીય કાર્યક્રમની સેવા આપતા આયુષ્ય ડોક્ટર્સને પ્રતિમાસ રૂ. ૧૧૦૦૦ વેતન મળે છે જે તબીબી અધિકારી આયુષ્ય માટે એકદમ નહિવત છે. જે પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર અને સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે ફરજ બજાવતા અધિકારી-કર્મચારીઓ કરતાં ખુબ ઓછું વેતન છે. આયુર્વેદ/હોમિયોપેથીકના ડોક્ટરના પગાર મુજબ પુરો પગાર અને ખાનગી પ્રેક્ટીસની છુટા આપવી, ૫૦૦ રૂ.ની મર્યાદામાં ટી.એ.ડી.એ. મળે છે તે દુર કરી ફિલ્ડ વિઝીટનું ટી.એ.ડી.એ. સહિત એન.આર.એ.ચ.એમ.માં ફિક્સ વેતન ધારક કર્મચારીઓને દર વર્ષે ૧૫ ટકા વધારો આપવામાં આવે છે તે મુજબનો પગાર વધારો આપવા સહિતની માંગ સાથે આયુષ્ય ડોક્ટર્સ દ્વારા જિલ્લા કલેક્ટર, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી અને જિલ્લા આરોગ્યને આવેદન પત્ર સુપરત કર્યું છે.

## આર્ટ ઓફ લીવીંગ દ્વારા શ્રાવણમાસ નિમિત્તે રૂદ્ર પૂજાનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ પવિત્ર શ્રાવણ માસ નિમિત્તે આર્ટ ઓફ લીવીંગના ગાંધીનગર એકમ દ્વારા રૂદ્રપૂજાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ રૂદ્ર પૂજામાં બેંગલોર આશ્રમથી પધારનાર સ્વામીજીના નેતૃત્વ અને પંડિત ગણ સાથે વ્યક્તિગત તથા સામુહિક રૂદ્રપૂજા યોજાશે. આ રૂદ્રપૂજા તા. ૨૭મી ઓગષ્ટથી તા. ૧૩મી સપ્ટેમ્બર દરમિયાન દરરોજ સાંજે ૬.૩૦ વાગે યોજાશે તા. ૧૨મી સપ્ટેમ્બરે સે-૧ ૨માં બલરામ ભવન ખાતે સાંજે ૫.૩૦ વાગે સામુહિક પૂજા યોજાશે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ આર્ટ ઓફ લીવીંગ દ્વારા યોજાનાર રૂદ્રપૂજાનો પ્રારંભ તા. ૨૭મી ઓગષ્ટે કુશાભેન કુમારવતના નિવાસસ્થાને એ-૩૦૧, સ્વાગત રેઈનફોરેસ્ટ-૨, કુશાભેન ખાતે થશે. તા. ૧લી સપ્ટેમ્બરે સીમાબેન દેવના નિવાસસ્થાને પ્લોટ નં. ૨૮૪, સે-૪-એમાં પ્રમુખ એપાર્ટમેન્ટમાં યોજાશે. તા. ૮મી સપ્ટેમ્બરે કરસનભાઈ પટેલના નિવાસસ્થાને ઊનાયાક પાર્ક, દહેગામ ખાતે અને તા. ૧૨મી સપ્ટેમ્બરે ભુલાભાઈ કડીયાના નિવાસસ્થાને ૬૪, સોમનાથ પાર્ક, સરગાસણ ચાર રસ્તા પાસે યોજાશે. તા. ૧૩મી સપ્ટેમ્બરે સ્મિતાબેન પટેલના નિવાસસ્થાને ૮૮/૨, સે-૨-એ અને હિતેશ પટેલના નિવાસસ્થાને ૧૨૦/૭/૧, સે-૭-ડી ખાતે યોજાશે.

# નગરની શાળાઓના વિદ્યાર્થીઓએ રોગ નિયંત્રણ કાર્યક્રમ અન્વયે સેક્ટરોમાં તપાસ હાથ ધરી

## ઘેર ઘરે જઈ મચ્છરની ઉત્પત્તિ થઈ શકે તેવા હયાત સ્થળો અંગે પૃષ્ઠા કરી પત્રકમાં નોંધ પાડી

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ જિલ્લા મેલેરિયા વિભાગ દ્વારા નગરની શાળાઓના વિદ્યાર્થીઓને રાષ્ટ્રીય વાહકજન્ય રોગ નિયંત્રણ કાર્યક્રમમાં સામેલ કર્યા છે. દરેક શાળાઓમાં વાહકજન્ય રોગ ઉત્પત્તિ થવાના કારણો સાથેના પત્રકો આપી વિદ્યાર્થીઓને આ કામગીરી અપાઈ છે. જે અન્વયે હાલમાં નગરના દરેક સેક્ટરમાં નજીકની શાળાના વિદ્યાર્થીઓ ઘેર ઘેર જઈ મચ્છરની ઉત્પત્તિ થઈ શકે તેવા હયાત સ્થળોની તપાસ અને પૃષ્ઠા કરી પત્રકો ભરી રહ્યા છે. જો કે વિદ્યાર્થીઓ પણ કામગીરીમાં ઉત્સાહ દાખવી લોક સંપર્ક થકી નાની ઉંમરે કંઈક સારૂ

કર્મોનો આનંદ વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. રાષ્ટ્રીય વાહકજન્ય રોગ નિયંત્રણ કાર્યક્રમ અન્વયે તાજેતરમાં થયેલા વરસાદ પછી મચ્છરો થકી બિમાર પડવાના કેસમાં થયેલા વધારાને ધ્યાને લઈ ઘેર ઘરે તપાસ હાથ ધરવા ઝુંબેશ ચલાવાઈ છે. જેમાં નગરની શાળાઓને સામેલ કરી જે તે સેક્ટર કે સોસાયટીમાં રહેતા વિદ્યાર્થીઓને વિગતવાર પત્રકો સોંપીને તપાસ કરવા જવાબદારી સોંપાઈ છે. હાલમાં દરેક સેક્ટરમાં વિદ્યાર્થીઓ ઘેર ઘેર જઈ તપાસ કરીને પત્રકો ભરી રહ્યા છે. નગરની ખાનગી અને સરકારી હોસ્પિટલોમાં મચ્છર કરડવાતી તથા રોગોમાં ચિંતાજનક ઉછાળો નોંધાતા

જિલ્લા મેલેરિયા વિભાગે મચ્છરની ઉત્પત્તિ અટકાવવા તેના મુળભૂત સ્થળોની માહિતી એકત્ર કરવા વિદ્યાર્થીઓને આપવામાં આવેલ પત્રકોમાં કુટુંબના વાલીનું નામ, સરનામું, ઘરમાં કુલ વ્યક્તિ, ટાંકી, ઓવરહેડ ટાંકી, પાણીની અન્ય ટાંકી, પ્લાસ્ટીકના પાત્રો, ટાયર, ભંગાર, પક્ષીકુંજ, હવાડા, ઇલા તથા અન્ય હયાત વસ્તુઓની તપાસેલ વિગત અને તે પોઝીટીવ છે કે કેમ? તેની વિગતો ભરવાની હોય છે. ઘરમાં પાણીના જે પાત્રોમાં મચ્છરોના પોરા જોવા મળે તે પાત્રો પોઝીટીવ ગણાય છે જે પછી તંત્ર તે અંગે કાર્યવાહી કરી શકે તેવો રિપોર્ટ તૈયાર થઈ રહ્યો છે. નગરની શાળાના બધા વિદ્યાર્થીઓના રિપોર્ટ એકત્રીત કરીને શાળા એ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર મારફતે તે અહેવાલ જિલ્લા મેલેરિયા વિભાગને મોકલી આપશે. આમ વિદ્યાર્થીઓને પણ આ મનગમતી કામગીરી મળતા ખુબ જ ઉત્સાહીત બન્યા છે.

આમ વિદ્યાર્થીઓને પણ આ મનગમતી કામગીરી મળતા ખુબ જ ઉત્સાહીત બન્યા છે. (તસવીર : ધર્મેન્દ્ર મહેતા)

કોઠી, પીપ, માટલાં, અન્ડર ગ્રાઉન્ડ કુલર, ફીઝ, ફુલદાની, નાળીયેરની

દાંકી, ઓવરહેડ ટાંકી, પાણીની અન્ય ટાંકી, પ્લાસ્ટીકના પાત્રો, ટાયર, ભંગાર, પક્ષીકુંજ, હવાડા, ઇલા તથા અન્ય હયાત વસ્તુઓની તપાસેલ વિગત અને તે પોઝીટીવ છે કે કેમ? તેની વિગતો ભરવાની હોય છે. ઘરમાં પાણીના જે પાત્રોમાં મચ્છરોના પોરા જોવા મળે તે પાત્રો પોઝીટીવ ગણાય છે જે પછી તંત્ર તે અંગે કાર્યવાહી કરી શકે તેવો રિપોર્ટ તૈયાર થઈ રહ્યો છે. નગરની શાળાના બધા વિદ્યાર્થીઓના રિપોર્ટ એકત્રીત કરીને શાળા એ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર મારફતે તે અહેવાલ જિલ્લા મેલેરિયા વિભાગને મોકલી આપશે. આમ વિદ્યાર્થીઓને પણ આ મનગમતી કામગીરી મળતા ખુબ જ ઉત્સાહીત બન્યા છે.

આજે કડવા પાટીદાર સમાજની વાર્ષિક બેઠક યોજાશે સે-૧ રસ્થિત ઉમા સમાજ ભવન ખાતે કડવા પાટીદાર સમાજની ૩૫મી વાર્ષિક બેઠક તા. ૨૩ ઓગષ્ટે રાત્રે ૮.૩૦ કલાકે યોજાશે. સભામાં સમાજનો વિકાસ આગળના વર્ષોમાં આગામી કાર્યક્રમો અને એજન્ડા નક્કી કરવા માટે બેઠક દરમિયાન ચર્ચાઓ કરાશે. આ સભામાં સૌ સભ્યો તેમજ ટ્રસ્ટીઓ, દાતાઓને મોટી સંખ્યામાં હાજર રહેવા સમાજના મહામંત્રી અરવિંદભાઈ પટેલે અનુરોધ કરેલ છે.

## સુધડ કેનાલમાંથી બિનવારસી મૃતદેહ મળી આવ્યો

ગાંધીનગર નજીક સુધડ નર્મદા કેનાલમાંથી આજે બપોરના અરસામાં આશરે ૫૦ થી ૫૫ વર્ષના પ્રોહનો બિનવારસી હાલતમાં તરતો મૃતદેહ મળી આવતા ચક્રવાર મચી જવા પામી છે. અડાલજ પોલીસને ઘટનાની જાણ થતાં જમાદાર અમરતભાઈ ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા હતાં. મૃતદેહ કેનાલમાં પાણીમાંથી બહાર કઢાવી અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરી પોલીસે મૃતકની ઓળખ માટે તજવીજ શરૂ કરી છે. જો કે મોડી રાત સુધી મૃતકની ઓળખ થઈ શકી ન હતી.

## ચિરવિદાય

- સ્વ. બળદેવજી માપુજી વાઘેલા, ઉ.વ. ૭૨, મુ. પીપળજ, તા.જી. ગાંધીનગર.
- સ્વ. દિનેશભાઈ કાળુભાઈ રાવળ, ઉ.વ. ૨૮, ગોકલપુરા સામે છાપરા, સેક્ટર-૧૪, ગાંધીનગર.
- સ્વ. વિજયાબેન માધવલાલ ડીલાળા, ઉ.વ. ૬૪, બ્લોક નં. ૧૧૦૫, સેક્ટર-૨૭, ગાંધીનગર.
- સ્વ. પટેલ કાન્તાબેન રમણભાઈ, ઉ.વ. ૭૦, બ્લોક નં. ૮૧૫, સેક્ટર-૨૭, ગાંધીનગર.

